

Titlu/ Acronim	PSIHOLOGIA SPORTULUI / PS
Descriere generală	Programul de studii universitare de masterat „Psihologia Sportului” își propune să ofere o pregătire avansată și specializată în domeniul psihologiei aplicate în contextul sportiv. Obiectivele urmărite de program sunt: promovarea cunoașterii în domeniul psihologiei sportului, a valorilor morale și a spiritului competițiilor sportive; asigurarea cadrului pentru formarea de bază în domeniul psihologiei sportului; dezvoltarea abilităților de cercetare științifică interdisciplinară a fenomenelor psihice în contextul activităților corporale și prezentarea rezultatelor în cadrul manifestărilor științifice naționale și internaționale; promovarea colaborării cu specialiștii din domeniul sportului de înaltă performanță pentru susținerea prezenței sportivilor la competițiile internaționale; dezvoltarea competențelor specifice care să permită obținerea atestatului de liberă practică în domeniul de specializare pentru absolvenții care au obținut diplomă de licență în psihologie.
Curriculum	<i>Plan de învățământ</i>
Profesori	Prof. dr. Dragoș Iliescu Prof. dr. Cătălin Nedelcea Prof. dr. Alina Stoica Prof. dr. Daniela Aducovschi Conf. dr. Cezar Giosan Conf. dr. Florinda Golu Conf. dr. Cornel Laurențiu Mincu Conf. dr. Emilia Oprișan Lector dr. Ioana David Lector dr. Diana Vasile Lector dr. Marina Badea Lector dr. Andreea Butucescu Lector dr. Andrei Zanfirescu Lector dr. Claudiu Papasteri Lector dr. Monica Gulap Prof. dr. asociat Monica Stănescu Prof. dr. asociat Pierre Joseph de Hillerin Conf. dr. asociat Radu Predoiu Lector dr. asociat Alina Gherhișan Lector dr. asociat Nicolae Dumitrașcu
Parteneri	Comitetul Olimpic și Sportiv Român Colaborări pentru activități practice cu Asociația “Centrul pentru dezvoltarea performanței umane” Colaborări pentru activitățile practice cu Cluburi, Centre și Asociații sportive
Perspective în carieră/ Debușee profesionale	Comitetul Olimpic și Sportiv Român Structuri ale Agenției Naționale pentru Sport Cluburi, Centre și Asociații sportive Cabinete individuale de psihologie-cu aviz de funcționare în specialitate Asociații civile profesionale

<p>Testimonial coordonator de program</p>	<p>Programul de master „Psihologia Sportului” este conceput pentru a pregăti specialiști capabili să sprijine atleții și echipele sportive în atingerea performanțelor maxime și în menținerea echilibrului psihic necesar competițiilor de înalt nivel. De asemenea, programul formează specialiști care să lucreze cu persoane interesate de sportul de recreere, de un stil de viață sănătos, de sportul de întreținere și de recuperare.</p> <p>Studentii noștri beneficiază de o educație riguroasă și de acces la colaborări cu instituții de prestigiu, precum Comitetul Olimpic și Sportiv Român și diverse cluburi sportive. Aceste parteneriate oferă oportunități practice valoroase, esențiale pentru dezvoltarea competențelor în domeniu.</p> <p>Ne mândrim cu un curriculum actualizat, bazat pe cele mai recente cercetări științifice și susținut de o echipă de profesori de renume. Programul nostru nu doar promovează excelența academică, ci și facilitează accesul la rețele profesionale esențiale pentru o carieră de succes în psihologia sportului.</p> <p>Invităm toți cei pasionați de sport și de psihologia aplicată să se alăture comunității noastre academice, unde veți găsi suportul necesar pentru a excela și pentru a contribui semnificativ la domeniul psihologiei sportului.</p>
<p>Persoană de contact</p>	<p>Conf. univ. dr. Cornel Laurențiu Mincu - laurentiu.mincu@fpse.unibuc.ro</p>